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OBJETIVOS 

En este estudio valoramos el nivel  
de seguridad alimentaria en Cuba  
y la legitimidad política percibida  
por la población para entender  
la realidad del pueblo de Cuba  
y proponer acciones que mejoren  
la calidad de vida de la población. 
 
 
 
 
DETALLES 
 

FECHAS DURACIÓN

El estudio comenzó  
el 15 de julio de 
2022 y concluyó el 
31 de julio de 2022. 
 

La colección  
de datos duró  
16 días.

MUESTRA LUGAR

Se encuestaron 
a 1 783 personas. 

El estudio se realizó 
por todo el territorio
geográfico de Cuba. 

Esta encuesta fue realizada con el apoyo del Instituto Nacional Demócrata para los Asuntos 
Internacionales (NDI, por sus siglas en inglés).
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MUESTRA
  LOCALIDAD

495 La Habana

49 Pinar del Río

20 Isla de la Juventud

123 Santiago de Cuba

52 Guantánamo

84 Granma

218 Holguín

76 Ciego de Ávila
108 Camagüey

68 Las Tunas

66 Sancti Spíritus
65 Cienfuegos

41 Artemisa
29 Mayabeque

105 Matanzas
184 Villa Clara

  ESCOLARIDAD

4,8 % Otra
0‚79 % Doctorado

3,8 % Posgrado

5,7 % Secundaria

36‚3 % Técnica 48,6 % Universitaria

  EDAD

3,6 % 17-21

15‚4 % Más de 55

41‚2 % 36-55

39,8 % 22-35
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  GÉNERO

47‚1 % Empleados estatales

8‚4 % Estudiantes

8‚2 % Amas de casa

3‚6 % Jubilados

3‚7 % Desempleados

9‚0 % Empleados privados 20‚2 % Trabajadores independientes

69‚0 % Hombres

31‚0 % Mujeres

  OCUPACIÓN

El desbalance de género en la muestra de Cubadata se debe a una 
cuestión estructural: el menor acceso de las mujeres al uso de la 
tecnología en Cuba (celulares, Internet, etc.). En Cubadata estamos 
desarrollando estrategias para reducir esta brecha muestral. Para-
lelamente, nos aseguramos de que el número de mujeres encuesta-
das sea grande (+400), para garantizar la potencia de los resultados.
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400 600200

Nunca
Pocas veces (1 o 2 veces en el mes) 226 (12,7 %)

Muchas veces (al menos 
una vez por semana)

Casi a diario
Todos los días

100 (5,6 %)

480 (26,9 %)
536 (30,1 %)

441 (24,7 %)

0

PREGUNTAS

PREGUNTA 1_ CONSIDERANDO LOS ÚLTIMOS 30 DÍAS, ¿HUBO PREOCUPACIÓN 
 EN SU HOGAR POR NO TENER SUFICIENTES ALIMENTOS PARA COMER?

400 600200

Nunca
Pocas veces (1 o 2 veces en el mes) 260 (14,6 %)

Muchas veces (al menos 
una vez por semana)

Casi a diario
Todos los días

180 (10,1 %)

513 (28,8 %)
411 (23,1 %)

419 (23,5 %)

0

400 500200 300100

Nunca
Pocas veces (1 o 2 veces en el mes) 299 (16,8 %)

Muchas veces (al menos 
una vez por semana)

Casi a diario
Todos los días

258 (14,5 %)

289 (16,2 %)
445 (25,0 %)

492 (27,6 %)

0

PREGUNTA 2_ CONSIDERANDO LOS ÚLTIMOS 30 DÍAS, ¿EN SU HOGAR SE HA DEJADO  
DE COMER ALIMENTOS SALUDABLES Y NUTRITIVOS?

PREGUNTA 3_ CONSIDERANDO LOS ÚLTIMOS 30 DÍAS, ¿EN SU HOGAR SE HA REDUCIDO  
LA VARIEDAD DE ALIMENTOS?

PREGUNTA 4_ CONSIDERANDO LOS ÚLTIMOS 30 DÍAS, ¿EN SU HOGAR SE HA TENIDO 
QUE DEJAR DE DESAYUNAR, ALMORZAR O COMER PORQUE NO SE PUDO OBTENER 

ALIMENTOS?

400 600200

Nunca
Pocas veces (1 o 2 veces en el mes) 324 (18,2 %)

Muchas veces (al menos 
una vez por semana)

Casi a diario
Todos los días

575 (32,2 %)

155 (8,7 %)
325 (18,2 %)

404 (22,7 %)

0
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PREGUNTA 5_ CONSIDERANDO LOS ÚLTIMOS 30 DÍAS, ¿ALGUNA PERSONA EN SU HOGAR 
COMIÓ MENOS POR FALTA DE ALIMENTOS (COMIÓ MENOS O SE SALTÓ EL DESAYUNO, 

ALMUERZO O COMIDA)?

PREGUNTA 6_ CONSIDERANDO LOS ÚLTIMOS 30 DÍAS, ¿SU HOGAR SE HA QUEDADO 
 SIN ALIMENTOS POR FALTA DE DINERO O PORQUE NO SE PUEDEN CONSEGUIR?

PREGUNTA 7_ CONSIDERANDO LOS ÚLTIMOS 30 DÍAS, ¿ALGUNA PERSONA EN SU HOGAR 
 SE QUEJÓ DE HAMBRE POR FALTA DE ALIMENTOS?

PREGUNTA 8_  CONSIDERANDO LOS ÚLTIMOS 30 DÍAS, ¿ALGUNA PERSONA EN SU HOGAR 
HA DEJADO DE COMER TODO UN DÍA ENTERO POR FALTA DE ALIMENTOS?

400300 500200100

Nunca
Pocas veces (1 o 2 veces en el mes) 333 (18,7 %)

Muchas veces (al menos 
una vez por semana)

Casi a diario
Todos los días

500 (28,0 %)

174 (9,8 %)
330 (18,5 %)

446 (25,0 %)

0

400 600200

Nunca
Pocas veces (1 o 2 veces en el mes) 368 (20,6 %)

Muchas veces (al menos 
una vez por semana)

Casi a diario
Todos los días

534 (29,9 %)

137 (7,7 %)
268 (15,0 %)

476 (26,7 %)

0

400 600200

Nunca
Pocas veces (1 o 2 veces en el mes) 308 (17,3 %)

Muchas veces (al menos 
una vez por semana)

Casi a diario
Todos los días

531 (29,8 %)

227 (12,7 %)
268 (15,0 %)

449 (25,2 %)

0

1 000750 1 250500250

Nunca
Pocas veces (1 o 2 veces en el mes) 268 (15,0 %)

Muchas veces (al menos 
una vez por semana)

Casi a diario
Todos los días

1 112 (62,4 %)

81 (4,5 %)
107 (6,0 %)

215 (12,1 %)

0
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PREGUNTA 9_ CONSIDERANDO LOS ÚLTIMOS 30 DÍAS, ¿CUÁL HA SIDO LA PRINCIPAL 
RAZÓN POR QUE FALTARON ALIMENTOS EN SU HOGAR?

400300 500200100

Nunca
Pocas veces (1 o 2 veces en el mes) 400 (22,4 %)

Muchas veces (al menos 
una vez por semana)

Casi a diario
Todos los días

240 (13,5 %)

293 (16,4 %)
372 (20,9 %)

478 (26,8 %)

0

2 0001 5001 000500

Nunca
Pocas veces (1 o 2 veces en el mes) 67 (3,8 %)

Muchas veces (al menos 
una vez por semana)

Casi a diario
Todos los días

1 546 (86,7 %)

79 (4,4 %)
37 (2,1 %)
54 (3,0 %)

0

1 5001 000500

Nunca
Pocas veces (1 o 2 veces en el mes) 203 (11,4 %)

Muchas veces (al menos 
una vez por semana)

Casi a diario
Todos los días

1 363 (76,4 %)

76 (4,3 %)
42 (2,4 %)

99 (5,6 %)

0

800400 600200

Faltó dinero para comprar alimentos
Hay escasez de alimentos, no hay

donde comprar 781 (43,8 %)

La ración entregada por el gobierno no alcanza
Otras razones

No faltaron alimentos en mi hogar

327 (18,3 %)

220 (12,3 %)
125 (7,0 %)

330 (18,5 %)

0

PREGUNTA 10_  DURANTE LOS ÚLTIMOS 30 DÍAS, ¿LE HAN ENGAÑADO  
MIENTRAS COMPRABA ALIMENTOS? (EJS. MENOS PESO, PRODUCTOS VENCIDOS, ETC.)

PREGUNTA 11_ DURANTE LOS ÚLTIMOS 30 DÍAS, ¿LE HAN CHANTAJEADO SEXUALMENTE  
A CAMBIO DE ALIMENTOS? 

PREGUNTA 12_  DURANTE LOS ÚLTIMOS 30 DÍAS, ¿ALGUIEN EN SU HOGAR LE HA INSULTADO 
O MALTRATADO POR LOS ALIMENTOS CONSEGUIDOS?
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PREGUNTA 13_ DURANTE LOS ÚLTIMOS 30 DÍAS, ¿ALGUIEN EN SU HOGAR LE HA INSULTADO 
O MALTRATADO PORQUE LOS ALIMENTOS NO ALCANZAN?

1 5001 000500

Nunca
Pocas veces (1 o 2 veces en el mes) 219 (12,3 %)

Muchas veces (al menos 
una vez por semana)

Casi a diario
Todos los días

1 299 (72,9 %)

68 (3,8 %)
77 (4,3 %)

120 (6,7 %)

0

PREGUNTA 14_ CONSIDERANDO SU SENTIR ACTUAL, ¿CONFÍA EN QUE LAS LEYES  
PROMULGADAS EN EL PAÍS SON JUSTAS?

947 (53,1 %)
105 (5,9 %)

102 (5,7 %)
208 (11,7 %)

71 (4,0 %)
76 (4,3 %)

33 (1,9 %)
28 (1,6 %)

107 (6,0 %)

106 (5,9 %)

250 750500 1 000

10 (Confío plenamente)

9

8

7

6

5

4

3

2

1 (No confío)

0

943 (52,9 %)
138 (7,7 %)

90 (5,0 %)
172 (9,6 %)

73 (4,1 %)
92 (5,2 %)

39 (2,2 %)
31 (1,7 %)

99 (5,6 %)

106 (5,9 %)

250 750500 1 000

10 (Confío plenamente)

9

8

7

6

5

4

3

2

1 (No confío)

0

PREGUNTA 15_ CONSIDERANDO SU SENTIR ACTUAL, ¿CONFÍA EN LA ADMINISTRACIÓN 
 DE JUSTICIA EN EL PAÍS?



Encuesta anónima y confidencial  
sobre seguridad alimentaria y legitimidad política en Cuba  9

PREGUNTA 17_ CONSIDERANDO SU SENTIR ACTUAL, ¿CONFÍA EN EL PRESIDENTE 
 PARA RESPONDER A LAS NECESIDADES DEL PUEBLO?

0

10 (Confío plenamente) 124 ( , %)7 0
9 34 ( , %)1 9
8 42 ( , %)2 4
7 74 (4 2, %)
6 58 ( , %)3 3
5 141 (7 9, %)
4 69 ( , %)3 9
3

2 132( , %)7 4
1 (No confío) 1 020 ( , %)57 2

500250 750

89 (5 0, %)

1 2501 000

PREGUNTA 18_ CONSIDERANDO SU SENTIR ACTUAL, ¿CONFÍA EN EL PARTIDO COMUNISTA 
PARA RESPONDER A LAS NECESIDADES DEL PUEBLO?

, %

0

10 (Confío plenamente) 96 ( , %)5 4
9 28 ( , %)1 6
8 37 ( , %)2 1
7 68 (3 8 )
6 64 ( , %)3 6
5 125 (7 0, %)
4 64 ( , %)3 6
3

2 146( , %)8 2
1 (No confío) 1 074 ( , %)60 2

500250 750

81 (4 5, %)

1 2501 000

PREGUNTA 16_ CONSIDERANDO SU SENTIR ACTUAL, ¿CONFÍA EN LA ACTUACIÓN HONESTA 
Y/O ÍNTEGRA DE LA POLICÍA?

1 012 (56,8 %)
130 (7,3 %)

88 (4,9 %)
159 (8,9 %)

60 (3,4 %)
83 (4,7 %)

46 (2,6 %)
23 (1,3 %)

79 (4,4 %)

103 (5,8 %)

250 1 000750500 1 250

10 (Confío plenamente)

9

8

7

6

5

4

3

2

1 (No confío)

0



10 Encuesta anónima y confidencial  
sobre seguridad alimentaria y legitimidad política en Cuba  

PREGUNTA 21_ CONSIDERANDO SU SENTIR ACTUAL, ¿QUÉ TAN SATISFECHO(A) ESTÁ 
 CON LOS MECANISMOS EXISTENTES PARA RECIBIR REMESAS EN EL PAÍS?

0

10 (Totalmente satisfecho) 99 ( , %)5 6
9 15 ( , %)0 8
8 26 ( , %)1 5
7 45 (2 5, %)
6 82 ( , %)4 6
5 196 (11 0, %)
4 80 ( , %)4 5
3

2 156 ( , %)8 7
1 (Totalmente insatisfecho) 940 ( , %)52 7

500250 750

144 (8 1, %)

1 000

PREGUNTA 19_ CONSIDERANDO SU SENTIR ACTUAL, ¿QUÉ TAN SATISFECHO(A) ESTÁ  
CON LA FORMA COMO SE GOBIERNA EN CUBA?

0

10 (Totalmente satisfecho) 77 ( , %)4 3
9 27 ( , %)1 5
8 35 ( , %)2 0
7 76 (4 3, %)
6 75 ( , %)4 2
5 134 (7 5, %)
4 72 ( , %)4 0
3

2 143 ( , %)8 0
1 (Totalmente insatisfecho) 1 037 ( , %)58 2

500250 750

107 (6 0, %)

1 2501 000

PREGUNTA 20_ CONSIDERANDO SU SENTIR ACTUAL, ¿QUÉ TAN SATISFECHO(A) ESTÁ 
 CON LA RESPUESTA DEL GOBIERNO ANTE LA CRISIS ECONÓMICA DEL PAÍS?

0

10 (Totalmente satisfecho) 62 ( , %)3 5
9 26 ( , %)1 5
8 36 ( , %)2 0
7 56 (3 1, %)
6 79 ( , %)4 4
5 122 (6 8, %)
4 66 ( , %)3 7
3

2 140 ( , %)7 9
1 (Totalmente insatisfecho ) 1 095 ( , %)61 4

500250 750

101 (5 7, %)

1 2501 000
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PREGUNTA 23_ CONSIDERANDO SU SENTIR ACTUAL, ¿CÓMO CREE QUE HA RESPONDIDO 
EL GOBIERNO ANTE LAS MANIFESTACIONES Y DEMANDAS SOCIALES 

 DE SUS CIUDADANOS(AS)?

0

10 (Ha respondido pacíficamente)

697 ( , %)39 1

9

54 ( , %)3 0

8

88 ( , %)4 9

7

77 (4 3, %)

6

84 ( , %)4 75
228 (12 8, %)

4

92 ( , %)5 2

3

2

96 ( , %)5 4

1 (Ha respondido agresivamente)

271 ( , %)15 2

500250 750

96 (5 4, %)

PREGUNTA 24_ CONSIDERANDO SU SENTIR ACTUAL, ¿QUÉ PIENSA DE LA RESPUESTA DEL 
GOBIERNO HACIA LOS GRUPOS DE LA SOCIEDAD CIVIL INDEPENDIENTE 

 QUE DEMANDAN SOLUCIONES A LOS PROBLEMAS DEL PAÍS?

0

10 (Ha respondido pacíficamente)

676 ( , %)37 9

9

65 ( , %)3 6

8

106 ( , %)5 9

7

88 (4 9, %)

6

84 ( , %)4 75
226 (12 7, %)

4

115 ( , %)6 4

3

2

93 ( , %)5 2

1 (Ha respondido agresivamente)

234 ( , %)13 1

500250 750

96 (5 4, %)

PREGUNTA 22_ CONSIDERANDO SU SENTIR ACTUAL, ¿QUÉ TAN SATISFECHO(A) ESTÁ 
 CON EL RESPETO DEL GOBIERNO HACIA LOS DERECHOS HUMANOS  

DE LA POBLACIÓN?

0

10 (Totalmente satisfecho) 118 ( , %)6 6
9 40 ( , %)2 2
8 45 ( , %)2 5
7 62 (3 5, %)
6 76 ( , %)4 3
5 160 (9 0, %)
4 84 ( , %)4 7
3

2 154 ( , %)8 6
1 (Totalmente insatisfecho ) 929 ( , %)52 1

500250 750

115 (6 4, %)

1 000
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PREGUNTA 25_ CONSIDERANDO SU SENTIR ACTUAL, ¿ESTÁ UD. DE ACUERDO  
CON LAS MANIFESTACIONES CIVILES Y RECLAMOS DE LA POBLACIÓN 

 ANTE EL GOBIERNO?

0 250 500 750 1 000

No las conozco
10 (Totalmente de acuerdo)

9
8
7
6
5
4
3
2

1 (Totalmente en desacuerdo)

967 (54,2 %)
80 (4,5 %)
84 (4,7 %)

75 (4,2 %)
178 (10,0 %)

77 (4,3 %)
42 (2,4 %)

33 (1,9 %)
22 (1,2 %)

126 (7,1 %)

99 (5,6 %)

PREGUNTA 26_ CONSIDERANDO SU SENTIR ACTUAL, ¿QUÉ TAN PROBABLE ES QUE UD. 
EVENTUALMENTE PARTICIPE EN ALGUNA DE ESAS MANIFESTACIONES CIVILES?

0 200 400 600 800

1 (Nada probable)

2

3

4

5

6

7

8

9

10 (Muy probable)

764 (42,8 %)
102 (5,7 %)

92 (5,2 %)

70 (3,9 %)
220 (12,3 %)

76 (4,3 %)
70 (3,9 %)

49 (2,7 %)
24 (1,3 %)

316 (17,7 %)

PREGUNTA 27_ CONSIDERANDO SU SENTIR ACTUAL, ¿QUÉ TAN PROBABLE ES QUE UD. 
PARTICIPE EN ALGUNO DE ESTOS GRUPOS NO GUBERNAMENTALES 

 O INDEPENDIENTES DE LA SOCIEDAD CIVIL?

0 200 400 600 800

1 (Nada probable)

2

3

4

5

6

7

8

9

10 (Muy probable)

775 (43,5 %)
112 (6,3 %)

93 (5,2 %)
80 (4,5 %)

228 (12,8 %)
74 (4,2 %)

49 (2,7 %)
51 (2,9 %)

25 (1,4 %)
296 (16,6 %)
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PREGUNTA 29_ CONSIDERANDO SU SENTIR ACTUAL, ¿QUÉ TAN PROBABLE ES QUE UD. 
COMPARTA SUS VERDADERAS OPINIONES POLÍTICAS EN SU VECINDARIO?

0 200 400 600

1 (Nada probable)

2

3

4

5

6

7

8

9

10 (Muy probable)

438 (24,6 %)
102 (5,7 %)

97 (5,4 %)
80 (4,5 %)

166 (9,3 %)

96 (5,4 %)
87 (4,9 %)

75 (4,2 %)
56 (3,1 %)

586 (32,9 %)

PREGUNTA 30_  ¿POR QUÉ CREE QUE LA GENTE NO PROTESTA EN MANIFESTACIONES 
CIVILES? SEÑALE LA RAZÓN PRINCIPAL SEGÚN SU PARECER/SENTIR ACTUAL

0 250 500 750 1 000 1 250

Están a favor del gobierno

Creen que es inútil

No conocen

Tienen miedo

No les interesa 123 (6,9 %)

168 (9,4 %)

60 (3,4 %)
1 001 (56,1 %)

431 (24,2 %)

PREGUNTA 28_ CONSIDERANDO SU SENTIR ACTUAL, ¿QUÉ TAN PROBABLE ES QUE UD. 
COMPARTA SUS VERDADERAS OPINIONES POLÍTICAS USANDO REDES SOCIALES 

 O INTERNET?

0 200 400 600

1 (Nada probable)
2

3

4

5

6

7

8

9

10 (Muy probable)

561 (31,5 %)
101 (5,7 %)
102 (5,7 %)

58 (3,3 %)
203 (11,4 %)

89 (5,0 %)
68 (3,8 %)
67 (3,8 %)

43 (2,4 %)
491 (27,5 %)



14 Encuesta anónima y confidencial  
sobre seguridad alimentaria y legitimidad política en Cuba  

PREGUNTA 31_ CONSIDERANDO SU SENTIR ACTUAL, ¿CUÁN PLENAMENTE CREE UD. 
 QUE EL GOBIERNO GARANTIZA EL EJERCICIO DEL DERECHO A LA VIDA?

0 250 500 750

1 (No lo garantiza)

2

3

4

5

6

7

8

9

10 (Lo garantiza plenamente)

700 (39,3 %)

153 (8,6 %)
148 (8,3 %)

137 (7,7 %)
217 (12,2 %)

105 (5,9 %)
62 (3,5 %)
62 (3,5 %)

45 (2,5 %)
154 (8,6 %)

895 (50,2 %)
145 (8,1 %)

134 (7,5 %)
97 (5,4 %)

161 (9,0 %)
102 (5,7 %)

38 (2,1 %)
50 (2,8 %)

39 (2,2 %)
122 (6,8 %)

0 250 500 750 1 000
1 (No lo garantiza)

2

3

4

5

6

7

8

9

10 (Lo garantiza plenamente)

PREGUNTA 32_ CONSIDERANDO SU SENTIR ACTUAL, ¿CUÁN PLENAMENTE CREE UD.  
QUE EL GOBIERNO GARANTIZA EL EJERCICIO DEL DERECHO A LA LIBERTAD?

PREGUNTA 33_ CONSIDERANDO SU SENTIR ACTUAL, ¿CUÁN PLENAMENTE CREE UD.  
QUE EL GOBIERNO GARANTIZA EL EJERCICIO DEL DERECHO A LA IGUALDAD  

ANTE LA LEY?

0 250 500 750 1 000

1 (No lo garantiza)

2

3

4

5

6

7

8

9

10 (Lo garantiza plenamente)

864 (48,5 %)
137 (7,7 %)
138 (7,7 %)

101 (5,7 %)
197 (11,0 %)

75 (4,2 %)
42 (2,4 %)
52 (2,9 %)

43 (2,4 %)
134 (7,5 %)
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PREGUNTA 35_ CONSIDERANDO SU SENTIR ACTUAL, ¿CUÁN PLENAMENTE CREE UD. 
 QUE EL GOBIERNO GARANTIZA EL EJERCICIO DEL DERECHO A LA EDUCACIÓN?

406 (22,8 %)
118 (6,6 %)
119 (6,7 %)

109 (6,1 %)
237 (13,3 %)

105 (5,9 %)
102 (5,7 %)
101 (5,7 %)

91 (5,1 %)
395 (22,2 %)

0 125 250 375 500

10 (Lo garantiza plenamente)

9

8

7

6

5

4

3

2

1 (No lo garantiza)

PREGUNTA 36_ CONSIDERANDO SU SENTIR ACTUAL, ¿CUÁN PLENAMENTE CREE UD. 
 QUE EL GOBIERNO GARANTIZA EL EJERCICIO DEL DERECHO AL TRABAJO DIGNO?

686 (38,5 %)
132 (7,4 %)
138 (7,7 %)

118 (6,6 %)
215 (12,1 %)

98 (5,5 %)
76 (4,3 %)

69 (3,9 %)
51 (2,9 %)

200 (11,2 %)

0 250 500 750

10 (Lo garantiza plenamente)

9

8

7

6

5

4

3

2

1 (No lo garantiza)

PREGUNTA 34_  CONSIDERANDO SU SENTIR ACTUAL, ¿CUÁN PLENAMENTE CREE UD. 
 QUE EL GOBIERNO GARANTIZA EL EJERCICIO DEL DERECHO A LA SALUD?

0 200 400 600
1 (No lo garantiza)

2

3

4

5

6

7

8

9

10 (Lo garantiza plenamente)

554 (31,1 %)
139 (7,8 %)

165 (9,3 %)
117 (6,6 %)

233 (13,1 %)
99 (5,6 %)

82 (4,6 %)
90 (5,0 %)

62 (3,5 %)
242 (13,6 %)
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PREGUNTA 37_ CONSIDERANDO SU SENTIR ACTUAL, ¿CUÁN PLENAMENTE CREE UD. 
QUE EL GOBIERNO GARANTIZA EL EJERCICIO DEL DERECHO  

A LA LIBERTAD DE EXPRESIÓN?

0 250 500 750 1 000 1 250

10 (Lo garantiza plenamente)
9

8

7

6

5

4

3

2
1 (No lo garantiza) 1 084 (60,8 %)

120 (6,7 %)

100 (5,6 %)

60 (3,4 %)
146 (8,2 %)

63 (3,5 %)
43 (2,4 %)

34 (1,9 %)
33 (1,9 %)

100 (5,6 %)

PREGUNTA 38_ CONSIDERANDO SU SENTIR ACTUAL, ¿CUÁN PLENAMENTE CREE UD. 
 QUE EL GOBIERNO GARANTIZA EL EJERCICIO DEL DERECHO 

 A LA LIBERTAD DE PENSAMIENTO?

1 025 (57,7 %)
135 (7,6 %)

104 (5,8 %)
62 (3,5 %)

156 (8,7 %)
56 (3,1 %)

48 (2,7 %)
36 (2,0 %)

31 (1,7 %)
130 (7,3 %)

0 250 500 750 1 000 1 250

10 (Lo garantiza plenamente)

9

8

7

6

5

4

3

2

1 (No lo garantiza)

PREGUNTA 39_ CONSIDERANDO SU SENTIR ACTUAL, ¿CUÁN PLENAMENTE CREE UD. 
 QUE EL GOBIERNO GARANTIZA EL EJERCICIO DEL DERECHO  

A LA PROPIEDAD PRIVADA?

795 (44,6 %)
164 (9,2 %)

148 (8,3 %)
99 (5,6 %)

225 (12,6 %)
83 (4,7 %)

50 (2,8 %)
50 (2,8 %)

42 (2,4 %)
127 (7,1 %)

0 200 400 600 800
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PREGUNTA 41_ CONSIDERANDO SU SENTIR ACTUAL, ¿CUÁN PLENAMENTE CREE UD.  
QUE EL GOBIERNO GARANTIZA EL EJERCICIO DEL DERECHO 

 A LA SEGURIDAD PERSONAL?
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PREGUNTA 40_  CONSIDERANDO SU SENTIR ACTUAL, ¿CUÁN PLENAMENTE CREE UD. 
 QUE EL GOBIERNO GARANTIZA EL EJERCICIO DEL DERECHO 

 A LA PROTECCIÓN SOCIAL?

689 (38,6 %)
174 (9,8 %)
183 (10,3 %)

118 (6,6 %)
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56 (3,1 %)

41 (2,3 %)
158 (8,9 %)
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